



# 数理课堂免费体验一个月

## 道尔实验室推出数理思维训练营大型课题项目

数理化成绩差,严重偏科,上课思想不集中,对数学缺乏兴趣,做题马虎……孩子的这些问题几乎成为每一位家长的心头病。现在,家长们不用再为这些问题发愁了。今年9月,道尔实验室将联合省青少年科技中心共同开办数理思维训练营大型活动,时间为一个月,所有课程项目均可免费参与。

据悉,道尔实验室新推出了数理思维训练营项目,和以往的数学课程相比,道尔数理思维训练更注重于培养青少年解决问题的逻辑思维能力,采取有趣多变的的教学模式,引导孩子转变思维方式,使其掌握学习方法和技能。活动内容以数学及各类趣味事件、现象、实验、假设等为例,运用数学逻辑思维深入浅出地分析各种条件与结果之间定性或定量关系以及边界条件,提高青少年的学习兴趣。缜密灵活的数理思维将有助于青少年打开一道神秘大门。

道尔实验室的创办人马老师说,在道尔课堂上,所有孩

子的思维都将处于高度集中的状态,思维极其活跃,我们老师为了帮助孩子养成勤动脑、勤发问的好习惯,会在课堂上提出各式各样的疑难问题以供思考,孩子们非常积极地配合,在解决问题后又兴奋不已。这对孩子大脑的启发和综合素质的提高有着极好的促进作用。

目前,道尔实验室作为全省唯一一家专业从事青少年学习、探索、研究和实践科学知识的教育研究机构,致力于培养青少年创新发明能力的提高和思维方式的转变。除了数理思维训练营之外,道尔实验室还开设有机器人课堂、探索营等大型课题项目,强大的师资和专业的技术赢得了外界的广泛好评。

为了让每一位孩子都能得到好的学习方法和独立的学习能力,道尔实验室将推出数理思维训练营大型免费体验活动,将于9月5日开课,免费试听一个月。8人兴趣启发小班式教学,主要针对小学三、四、五年级的学生,有意者报名从速。

李莹



### 其他项目介绍

**[DOOR]道尔机器人课堂:**6人团体创新、合作小班式教学,用积木的方式搭建结构,借助电脑图形化编程语言,制作出结构和功能各异的智能机器人。运用不断改进的任务模式来逐渐提高逻辑思维、空间想像能力,掌握机械传动、控制方法等。充分发挥孩子自身的潜力,让孩子在“玩”中学到受益终身的知识。

**[DOOR]道尔探索营:**8人团体探索、发现、合作小班式教学,将科学实验、科技制作、野外考察、工业科普旅游、科普电影、折纸看、不可能的任务、专题探索等各类科学活动融为一体,以“素历论”为活动理念,拓展青少年的视野和数理思维方式,开发青少年的创新发明能力和动手、动脑能力。

联系电话:60900423 65616370 www.door-lab.com

陈中辅导中心新闻系列报道之五

## 陈中数学:世上本没有差生

“教师在教育上的英明,就是要让孩子任何时候都不失掉信心,都不使他感到什么都不好。让每一个学生受到公平教育,不放弃每一个学生。”陈中辅导中心的老师们时刻记着这样一句话。不管来辅导中心的学生是“差生”还是“优等生”,在辅导中心老师们的眼中都是非常优秀的学生。

相关调查综合分析后得出的结论认为:在社会生活中,一旦某人被认定具有某种行为特征,那么,在相关者的眼里,他的一切行为都具有这种特征。在教育领域,在对待孩子方面,这样的情形则更为普遍和严重。一个孩子一旦被老师或家长贴上“坏”、“笨”、“差”之类的特征“标签”,那么几乎人人都认为其“坏”、“笨”、“差”,结果让孩子趋向“预期自动实现”,朝着“标签”所指示的方向发展。而回过头来看,孩子其实没有什么问题,恰恰是老师家



长出了问题。

英国哲人查尔斯·里德有一句著名的话:“播下一种思想,收获一种行为;播下一种行为,收获一种习惯;播下一种习惯,收获一种性格;播下一种性格,收获一种命运。”

世上本没有坏孩子,坏掉的是家长的思想世界,特别是坏掉教育孩子的家长思想世界。美国哲人霍姆斯所说的“一个孩子的教育,

应当在他出生前一百年就开始”,说的就是成熟的家长思想世界之重要。所以,现在要紧的是别让那个“坏”字坏了孩子的思想,因为他们都不是差生。只是我们没有正确地引导激发他们对学生的兴趣而已。

因此,家长们放心地把您的孩子交给陈中辅导中心的老师们吧!因为他们能引导教育好你们的孩子。

**陈中** 43岁,教育硕士,省实验中学数学竞赛教练员,毕业班年级主任,省级骨干优秀教师,省学科带头人,多年中小学数学化和奥数教学辅导经验,非常熟悉从小学到大学的数学整体知识结构体系,比较熟悉数理化之间的内在联系;每年都潜心研究小升初考试、中考、高考,积累了丰富的考前辅导经验。

陈中数学辅导中心秋季班继续招生,帮助学生尽快适应初中、高中。传授初、高中的学习方法,激发学生对初、高中课程的学习兴趣,训练良好的学习习惯,帮助学生顺利渡过难关。

咨询电话:63619977

63697866

13733857717

13938585599

[教育快讯]

## 首届“阳光少年 赢在澳洲”选拔出炉 我省8名高中生将免费赴澳留学

8月26日~29日,由河南赛区选拔的12名选手参加“阳光少年 赢在澳洲”活动在济南举办全国总决赛,经过由澳方出题并监考的3场笔试和电视决赛的激烈角逐,最终有8人闯入30强,其中郑州外国语中学的郑蓉、马可馨、姚沫含,漯河高中的陈留星,郑州一中的曹泽宇等5位同学获得10万元奖学金。郑州一中的张瞳、刘路嘉,开封高级中学的张梦晓等3位同学获得5万元奖学金。同时获得的还有“NGC奖学金证书”和“阳光少年证书”以及为每位留学生提供50万~60万元的经济担保,获奖同学将于近期免费出国留学。

此次活动是由澳大利亚NGC教育集团和山东电视台联合推出的阳光计划的一部分,该活动连续3年资助30名优秀学子赴澳就读高中。据悉,NGC教育集团还常年接收高中生出国留学并提供助学金4万元人民币。

尹帅

## 技师学院选手技能大赛获佳绩

9月27日~30日,在省劳动和社会保障厅举办的“第二届全国技工院校技能大赛河南选拔赛”上,郑州市技师学院12名参赛选手代表郑州市代表队分别参加了维修电工、工具钳工、焊工3个工种中高级工的竞赛。经过紧张激烈角逐,郑州市技师学院的4名选手分别囊括维修电工高级工、工具钳工中高级工和焊工高级工的第一名;进入前三名的选手有7名,他们将代表河南省赛区参加全国技工院校技能大赛。

崔少敏 裴艳

## 教师节教师利明配镜有礼

教师节临近,为表达对教师的敬意,郑州利明眼镜在教师节前后特别推出了优惠活动,教师凭有效证件配镜可享受六折优惠,太阳镜则可享受买一送一或半价优惠。在9月8日到9月11日4天时间,利明眼镜还特别推出了针对广大市民的框架眼镜配镜特惠、太阳镜买一送一或五折、隐形眼镜七五折的优惠,对于教师则更加优惠,镜片在600度以内不含散光,凭有效证件可享受框架眼镜六折、所有隐形眼镜七五折。

晚报记者 李珂

## 学校家长联手 为学生营造成长沃土

9月1日上午,优胜路小学彩旗招展,鲜花绽放,这里正在举行一年级新生家长会暨家长学校开班仪式。

一年级的新生,在行为习惯、学习常规等方面需要尽快与小学的生活接轨。进入新的学习环境后,孩子和家长都需要对学校有一个了解和熟悉的过程。为了让家长们能尽快地了解学校,配合学校做好学生的工作,学校召开了本次家长会。

会上,孙校长向家长们介绍了优胜路小学的概况,让家长们对学校有了大致的了解;孙主任及韦老师分别从语文数学学科、学生日常行为习惯的养成等角度跟家长进行了交流。

贺彩

## 金马电脑学院学生记者站成立

8月29日上午,本报驻河南金马电脑专修学院学生记者站举行挂牌成立仪式。

为提高同学们的写作水平,发展学生的个性特长,进一步提升职业院校中同学们的综合素质,本报与河南金马电脑专修学院联合成立学生记者站。经过严格选拔,共有20名同学入选,成为学生记者。成立大会上,河南金马电脑专修学院副院长芦德顺与本报学生记者总站负责人共同为记者站揭牌,作了热情洋溢的讲话,并分别为学生记者颁发了采访证。

张国庆 郭新永

## 西萨月饼:走高端品质路线

一年一度的中秋佳节快到,细心的人们发现,西萨公司20多家门店都已摆上精美的月饼。和别的月饼厂家不同,西萨月饼礼盒一改红色的主调和纷繁画面,追求欧式的紫色、咖啡色、白色等浪漫色调和简约别致的图案。西萨公司市场总监刘凤霞说:“西萨公司以中国传统月饼文化的精髓为魂,以欧式时尚为载体,

做都市白领、机关单位受欢迎的月饼。

走高端路线,打造高尚品质。2007年,西萨公司提出了“爱在中秋,爱上西萨”的月饼主题,象征高贵的紫色调的月饼形象广告已经流动、闪烁在郑州的大街小巷。刘总说:“要打造高品质,品质、品位、形象均要一流,为此,西萨公司在月饼制作时,严把三关:配方关、原料关、制作关,



既讲究中国月饼的传统做法,更注重西方的营养理念,馅料既有蛋黄、五仁、枣泥、豆沙,

更有美国桑果、农夫茶园。

晚报记者 李珂/文

见习记者 赵楠/图

## 启元国际小学开学第一课军训

8月27日,全市小学生开学。与大多数学校不同的是,武汉大学郑州启元国际小学的学生不是坐在教室里翻阅崭新的课本,而是个个身着迷彩服,排着整齐的队伍,精神抖擞地参加由学校统一组织的户外军训活动。

作为中原基础教育的国际形象大使,郑州启元国际小学为培养孩子的自立意识,增强全校学生的集体荣誉感,特邀中国人民解放军驻豫某部官兵对全校一至六年级学生进行了为期3天的军训。3天的训练,全体学生从站姿到转体,从行进到跑步,从集体学唱军歌到个人内务整理等各方面,学到了书本上学不到的知识,体会到了不同于室内课堂的真实情景。

尹帅